

User Manual



English.....1-16

Customer Service Email: awesafe-us.ca@outlook.com

Deutsch.....17-35

Customer Service Email: awesafeservice@outlook.com

Français.....36-54

Customer Service Email: awesafeservice@outlook.com

Español.....55-73

Customer Service Email: AWESAFE@outlook.com

AWESAFE Official Website: <http://www.awesafe.cn>

AWESAFE Official Website QR code



English

Welcome to navigation with AWESAFE

Thank you for purchasing and using AWESAFE Brand GPS Navigation.

This gps navigation equip with 7 inch HD capacitive screen and 256M big cache memory. It will bring you a better experience of vision and operation.

Although the transacation is over, the service just begin. You will enjoy 1 year warranty/ 30 free return and exchange policy/ free map update for lifetime provided by AWESAFE. For your better use of the gps, please read this instruction, hope it will help you in use of this GPS.

If you have any questions or any suggestions, please feel free to contact us, we will reply you within 24 hours and help you resolve the problem.

NOTE

- 1.This gps does not support internet, and does not offer Real time traffic information.
- 2.For the first time use of the gps please full charging it, after full charging, the power indicator light will change from red to green.
- 3.When the gps connect with computer, the map cannot be use, the gps only a Portable Disk in this moment.
- 4.When you use the FM transmit the voice will coming out though the car audio. After using it, please turn off the FM, otherwise the gps will no sound.
- 5.Before you install the gps please clean the glass first, and then install the mount on the wind shield. Please note: install the gps far away from car airbag.
- 6.The gps with built in lithium battery, in order to avoid battery rupture, please donot squeeze, hit it,and make it far away from fire and water.
- 7.Because of limited space(cannot install big capacity battery)and high consumption of big screen. The built in battery can only work 30 minuite without charging. To ensure sufficient power supply, please connect it with original car charger when you use the gps.
- 8.Please donot delete the gps data, it may cause map cannot be use.
- 9.If you need invoice, please contact us by email, we will send you a

invoice in PDF format.

10.If your gps cannot charge and turn on, please try with other charger, or you can contact us for help.

11.If you have any questions and need help please feel free to contact us, we will give you a reply within 24 hours, and resolve your problem.

About gps function

GPS Turn On And Turn Off

1.After connecting with power, the gps will turn on automatically, after disconnecting power, there are 3 option, standby/turn off/Cancel, you can choose it, if you not choose it within 10 seconds, the gps will turn off automatically.

2.Please use the gps in the outdoor, there are 2 way you can check the status of catching the satellite.

〈2-1〉 .Main meau→GPS Viewer→check the status of positioning, there are total 12 channels, at least 3 channel became green it means

Positioning success. After sucess Positioning it will show Signal State:

Vaiable, if not success, it show: Invalid.

〈2-2〉 .Main meau → Navigation → Show Map → Click the satellite icon on the upper lefe corner → Available Satellites: 3 or more than 3 satellite, the location will be success. Available signal level including: POOR/AVERAGE/HIGH.

Note: After catch the satellite success, the map will show your address automatically. For the first time catch the satellite, it need waiting several minutes.

GPS route setting

After back to factory setting, it need to resetting the route, method:

Main meau → Settings → ▷ → Navi Config → Ellipsis icon → Resident Flash → map file → Navi.EXE → “ √ ” in the upper right corner → Finish

Note: when you setting the route please disconnect with computer, otherwise the setup will not be completed.

USB Setting

MASS STORAGE: Storage mode, in this mode the gps can connect with computer for data update or delete the data, it can also charging for the gps.

MS ACTIVESYNC: Charging mode, in this mode can only charging for the gps.

Note: When you charging with computer, the speed may a littler slow, so we advise you to charging the gps with adapter or with car charger.

Connect FM emission

FM emission function can sent the gps sound to car audio, method:

- 1.GPS must connect with car charger.
- 2.Adjust the car FM frequency to the frequency without the radio.
- 3.Open the gps FM menu, choose FM, and then setting the same frequency as the car, complete the setup.

Note: When you use FM, the gps will no sound, if you did not use fm, please turn off fm, the sound will coming from gps.

GPS multimedia

GPS Comes with entertainment function games, music player, video player, multimedia player, calculator tool, etc.

Support Video Format: ASF, AVI, MP4, WMV, 3GP, MP4, RMVB

Support Audio Format: MP3, WAV

Support Photo Format: JPG, BMG, PNG

Sound Settings

If you find that the GPS has no sound or the volume is too small, please follow the below steps to adjust.

1. Please check if you have turned on the FM transmitter function. If it was turned on, please turn it off: Main menu → FM → Turn off “USE FM”
2. Please adjust the navigation volume: Main menu → Settings → Volume → Adjust the volume to the maximum → Click “√” to save (important)
3. Please check the volume setting in the navigation map: Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Sound and Warnings → Volume → Adjust the volume to the maximum
4. Please change to other voice packages: Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Sound and Warnings → Voice Language → Select other voices

Backlight Settings

Navigator backlight setting: Main menu → Settings → Backlight → adjust backlight → click “√” to save, it is recommended to increase the screen brightness to avoid too dark.

Map backlight setting: Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Display → Current Backlight → It is recommended to

increase the screen brightness to avoid too dark.

Time Settings

1. GPS time setting: Main menu → Settings → Date/Time → time zone/hour format/date format

Note: For example, if the time zone is set to London, when the GPS success to search satellites and positioning, the GPS will display the London time.

2. Map time setting: Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Regional → Time Zone → Set time zone of your location

Note: Do not select "USE Auto Time Zone", otherwise, when you enter other cities, the time will be displayed in other city time zones.

GPS Screen Calibration

First place the GPS horizontally, Main menu → Settings → Calibrate → Precision click cross center, a total of 5 calibration points, complete the calibration in turn.

Note: This GPS uses a capacitive screen, just need to touch without pressing hard.

Reset

1. Navigator Restores Factory Settings:

Main menu → Settings →  → Factory Reset

Note: After the navigator is restored to the factory settings, you need to reset the navigation path, otherwise the navigation map will not be available. Refer to the GPS path setting for the setting method.

2. Map Restore Factory Settings:

If the map settings have problems, you can restore the map to factory settings.

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Reset to Defaults → Reset to Defaults

Note: After restoring the factory settings, the map volume will be default medium. If you feel the volume is still small, you can adjust the volume to the maximum.

3.RESET:

If the GPS is inoperable, we can force a restart through the RESET hole on the GPS, and the GPS will restart.

Set the Destination (Main menu→Navigation→Destination)

While positioning successfully, the GPS will automatically switch to the current position of the vehicle. We only need to set the destination to start navigation.

There are 6 destination search methods: Find Address/Find Places(POI Search)/Coordinate/Favorites/Postcode/Find on Map

Find Address: for precise address lookup

Select Country/City/Street/Intersecting Street/House Number

Click Next to complete the destination setting

Note: Some roads cannot be searched using Intersecting Street/House Number, and the checkbox will be grayed out and inoperable.

Find Places (POI Search): Used to find POI

Find Places contains two search methods: Quick Search/Custom Search

Quick Search: Look for POIs around the car or during the trip, such as gas stations, hotels, restaurants, etc.

If you already have route planning, and then select the POI result, there will be three options below to choose New Route/Waypoint/Final Destination.

New Route: means the original destination cancellation, directly to the set POI.

Waypoint: means the original destination is unchanged, first go to the set POI, then go to the original destination.

Final Destination: means to reach the original destination first, then go to the newly set POI.

Custom Search: contains all the contents of the Quick Search search. In

addition, you can select other countries and cities to find public service places. The setting method is the same as Quick Search.

Coordinate Search

Destination → More → Coordinate → Set coordinates

Favorites

You can set some frequently used places as Favorites and you can quickly navigate when you use them next time.

Set the Favorites method: Destination → Find Address → find the place you need to collect → More → Add to Favorites

When you need to use Favorites, Destination → Favorites → Choose a place → done

Postcode Search

Destination → Find Address → Select City → Enter Postcode → done

Note: If the postal code contains spaces, such as “G43 1EB”, don't forget to enter a space, otherwise the search will not match.

Find on Map

Show map → Manually select the target as the destination → Select

→ GO

Note: Local Search is not supported because this GPS does not support network connections.

Route Planning Setting

(Main menu→Navigation→Route Options)

Before you travel,you can plan your navigation route ahead of time,such as going to Germany and returning to French from Germany:

Route Options→Edit Route→Click “+” to add German address→Click “+” to add French address→After route planning and editing Complete,you can browse the route,change the route,etc.

Map Display (2D/3D Map)

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Map Settings → Set a variety of map display effects

Warning

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Sound and Warnings →Speed Warning Settings

1.Warn when speeding: Audio and Visual/Disabled/Visual, When you select Disabled, the Speed Warning function will be turned off.

2.Warn when my speed is 100% of limit. It is recommended to set it to 100%.

3.Alert Point: Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Sound and Warnings → Alert Point Settings → Alert Types

4.Warning Sign Alerts: Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Sound and Warnings → Warning Sign Alerts

Broadcast Language Setting

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Sound and Warning →Voice Language

Vehicle Type Setting

Suitable for 12-2V models, there are 7 modes can be choose, the default Car mode, you can change other modes.

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Route Settings → Vehicle→ Car/Pedestrian/Bicycle/Emergency/Bus/Taxi/Truck

It is also possible to set parameters for various modes, such as the length, height, maximum speed, weight of the truck, etc.

There are 4 route options

There are four routes in total, such as the fastest road, the shortest

route, etc.

One of the following settings can be selected as the default setting.

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Route Settings → Route Planning Method → Fast/Green/Short/Easy

Kilometers/Meters

You can set the map distance unit by the following operations

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Regional → Units and Formats → Distance → Kilometers/Meters, Miles/feet, Miles/yards

Map Initialization Settings

Initialization can be used when the map needs to be reset again

Main menu → Navigation → Settings(tools icon ) → Start Configuration Wizard → You can then reset the language, car type, default route, etc.

Bluetooth Function (Optional)

After using the Bluetooth function to connect the GPS to the mobile phone, you can use GPS to make or receive calls.

The matching method is as follows:

1. Turn on the Bluetooth function of the mobile phone;
2. Main menu → Bluetooth → Search → Waiting for GPS to search for nearby Bluetooth devices;
3. Select your mobile phone name from the search results and pair it.
The GPS Bluetooth name is: JTDPND, the original password is: 0000;
4. After the pairing is completed, you can make or receive calls through the dial pad (Dial).

Note:

1. The Bluetooth function is optional for some models. Please confirm whether to purchase. The built-in call microphone is located in the lower left corner of the GPS. Please install it closer to the driver.
If the Dial icon is grayed out and inoperable, the connection is not successful, please re-match the connection.

Reversing Image (Optional)

When the vehicle is reversing, the GPS will automatically switch to the rear image of the vehicle, which will help your reversing.

Note: Reversing images require the installation of a reversing camera. It is recommended to install at the auto repair shop.

Reversing image installation diagram:



Free map update

Please click the corresponding map download link, Free map download link as below: <http://www.awesafe.cn/download/>

Free map upgrade operation video: <https://youtu.be/FHvzvE457Wg>

Free map upgrade operation video QR code:



Matters Needing Attention

- 1.Important note: Before upgrading, please copy the original map in GPS to your computer and save it, if upgrade fails and you can use the original map;
- 2.After the download is complete, you will get a RAR file. Unzip it and you will get the [NAVI] folder. Then delete the original map in the GPS and copy the new map to the GPS.
- 3.After copying the file to GPS, use it on the GPS (do not connect to a computer or USB port to use it).
- 4.If you click the navigation menu after replacing the new map, but there is no response, please check the navigation path parameters and set it to navi.exe.

Deutsch

Willkommen bei Navigation mit AWESAFE

Vielen Danke, dass Sie sich für AWESAFE GPS Navigation entschieden haben. Diese GPS-Navigation ist mit einem kapazitiven. 7-Zoll-HD-Bildschirm und einem großen 256-Megabyte-Cache-Speicher ausgestattet. Dieses bringt Ihnen ein besseres Seh- und Betriebserlebnis.

Nach der Transaktion erhalten Sie 1 Jahr Garantie. Im selben Zug gibt es auch 30 Tage kostenlose Rückgabe oder Umtausch. Kostenlose Karten-Updates werden von AWESAFE ein Leben lang zur Verfügung gestellt. Zur besseren Nutzung des GPS lesen Sie bitte diese Anleitung. Wir hoffen, dass diese Ihnen bei der Nutzung unseres GPS helfen wird. Wenn Sie Fragen oder Anregungen haben, wenden Sie sich bitte an uns. Wir werden Ihnen innerhalb von 24 Stunden antworten und Ihnen helfen, die anliegenden Probleme zu lösen.

HINWEISE

1. Dieses GPS hat oder unterstützt kein Internet und bietet keine Echtzeit-Verkehrsinformationen.
2. Bitte laden Sie das GPS zum ersten Mal vollständig auf. Nach dem vollständigen Aufladen wechselt die Betriebsanzeige von Rot auf grün.
3. Wenn das GPS mit dem Computer verbunden ist, kann die Karte nicht verwendet werden. Das GPS ist zurzeit nur eine tragbare Festplatte.
4. Wenn Sie das FM verwenden, wird der TON über das Autoradio ausgegeben. Bitte schalten Sie nach der Benutzung das FM aus, da das GPS sonst keine Geräusche erzeugt beziehungsweise nicht hörbar ist.
5. Bevor Sie das GPS installieren, reinigen Sie bitte zuerst das Glas der Windschutzscheibe. Montieren Sie dann die Halterung an der Windschutzscheibe. Bitte stellen Sie sicher, dass Sie das GPS zu Ihrem Schutz weit entfernt vom Airbag des Fahrzeugs installieren.
6. Das GPS ist mit einer Lithium-Batterie ausgestattet. Um zu vermeiden, dass die Batterie explodiert oder in irgendeiner Weise beschädigt wird, drücken oder schlagen Sie sie nicht. Von Feuer und Wasser fernhalten.
7. Aufgrund des begrenzten Platzes und des hohen Energieverbrauchs auf dem großen Bildschirm kann der eingebaute Akku nur ca. 30 Minuten ohne Aufladen arbeiten. Um eine ausreichende Stromversorgung zu gewährleisten, schließen Sie es bitte an das Original-Autoladegerät an,

wenn Sie das GPS verwenden.

8. Bitte löschen Sie die Daten auf dem GPS nicht, da dies dazu führen kann, dass die Karten nicht mehr verwendet werden können.

9. Wenn Sie eine Rechnung benötigen, kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail. Wir senden Ihnen eine Rechnung im PDF-Format zu.

10. Wenn Ihr GPS nicht aufladbar oder einschaltbar ist, versuchen Sie es bitte mit dem anderen Ladegerät. Wenn dies nicht funktioniert, können Sie uns um Hilfe bitten.

11. Wenn Sie Fragen haben und Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an uns. Wir werden Ihnen innerhalb von 24 Stunden antworten und Ihr Problem lösen.

Über GPS-Funktionen

Ein- und Ausschalten des GPS-Gerätes

1. Nach dem Anschluss an das Stromnetz schaltet sich das GPS automatisch ein. Nach dem Trennen der Stromversorgung gibt es 3 Optionen: "Standby", "Ausschalten" und "Abbrechen". Sie können eine davon wählen. Wenn Sie nicht innerhalb von 10 Sekunden eine dieser 3 Optionen wählen, schaltet sich das GPS automatisch aus.

2. Bitte benutzen Sie das GPS im Freien. Es gibt 2 Möglichkeiten, den Status des Satellitensignals zu überprüfen.

〈2.1〉 .Hauptseite menu → GPS-Empf → Check den Staus der Positionierung.

Es gibt 12 Kanäle. Wenn mindestens 3 Kanäle grün werden, ist die Positionierung erfolgreich. Die Positionierung zeigt den Zustand des Signals an: Verfügbar, wenn sie erfolgreich ist und ungültig, wenn sie nicht erfolgreich ist.

〈2.2〉 .Hauptseite menu → Navigation → Karte zeigen → Das Satellitensymbol in der linken oberen Ecke → Wieder einmal ist es ein Erfolg, wenn mindestens 3 Kanäle grün werden. Die Signalpegel umfassen POOR, AVERAGE, HIGH.

Nachdem das GPS ein Satellitensignal empfangen hat, zeigt die Karte automatisch Ihre Adresse an. Es dauert nur einige Minuten für die erste Zeit des Auffangens eines Satellitensignals.

GPS-Routeneinstellung

Nach der Rückkehr zu den Werkseinstellungen müssen Sie die Route zurücksetzen.

Die Methode ist: Hauptseite menu → Settings →  → Navi-Zustell → Ellipsis-Symbol → Resident Flash → Kartendatei → Navi.EXE → "✓" in der oberen rechten Ecke → Fertigstellen.

Hinweis: Bei der Einstellung der Route trennen Sie bitte die Verbindung zum Computer, da sonst das Setup nicht abgeschlossen wird.

USB-Einstellung

MASSENSPEICHERUNG: Im "Speichermodus" kann sich das GPS mit einem Computer verbinden, um Daten zu aktualisieren oder zu löschen. Dies kann auch zum Laden des GPS verwendet werden.

MS ACTIVESYNC: Ladebetrieb: Dieser Modus dient nur zum laden des GPS.

Hinweis: Beim Aufladen von einem Computer kann die Geschwindigkeit geringer sein. Daher empfehlen wir Ihnen, das GPS mit dem Adapter und dem Autoladegerät aufzuladen.

FM Emission anschließen

Die FM-Sendefunktion kann das GPS-Audio auf Autoradio einstellen. Die Methode dafür ist:

1. Schließen Sie das GPS an das Autoladegerät an.
2. Stellen Sie die UKW-Frequenz des Fahrzeuges auf die Frequenz ohne Radio ein.
3. Öffnen Sie das GPS-FM-Menü, wählen Sie FM und stellen Sie es dann auf die gleiche Frequenz wie das Fahrzeug ein. Schließen Sie nun das Setup ab.

Hinweis: Wenn Sie FM verwenden, hat das GPS keinen Ton. Wenn Sie kein FM benutzt haben, schalten sie bitte FM aus, damit der Ton vom GPS kommt.

GPS-Multimedia

GPS Verfügt über verschiedene Unterhaltungsfunktionen. Es gibt Spiele, einen Musikplayer, einen Videoplayer, einen Multimedia-Player, einen Taschenrechner und einige andere Tools.

Unterstützte Videoformate: ASF, AVI, MP4, WMV, 3GP, RMVB

Unterstützte Audioformate: MP3, WAV

Unterstützte Fotoformate: JPH, BMG, PNG

Sound-Einstellungen

Wenn Sie feststellen, dass das GPS keinen Ton hat oder die Lautstärke zu niedrig ist, führen Sie bitte die folgenden Schritte aus.

1. Bitte überprüfen Sie, ob Sie die FM-Senderfunktion eingeschaltet haben. Wenn eingeschaltet war, schalten Sie es bitte aus: Hauptseite menu → FM-Transmitter → Turn aus "FM".

2. Bitte stellen Sie die Navigationslautstärke ein: Hauptseite menu → Einstell → Lautstärke → Adjust den Band an die maximum → click "√" zu speichern(wichtig).

3. Bitte überprüfen Sie die Lautstärkeeinstellungen in der Navigationskarte: Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) → Audio und Warnungen → Lautstärke → Adjust das Volumen auf das Maximum.

4. Bitte wechseln Sie zu anderen Sprachpaketen: Hauptseite menu →

Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) → Lautstärke →
Ansagensprache → Select andere Stimmen.

Hintergrundbeleuchtung

Hintergrundbeleuchtung: Hauptseite menu → Einstell → Helligkeit
→ Hintergrundbeleuchtung einstellen → click "✓" zum Speichern.

Es wird empfohlen, die Bildschirmhelligkeit zu erhöhen, damit der Schirm
besser zu sehen ist und nicht zu dunkel wird.

Einstellung der Hintergrundbeleuchtung: Hauptseite menu →

Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) → Anzeige →
Hintergrundbeleuchtung → Es wird empfohlen die Bildschirmhelligkeit
zu erhöhen um zu vermeiden dass es zu dunkel wird.

Zeiteinstellungen

1. GPS Zeiteinstellung: Hauptseite menu → Einstell → Datum/Uhr →
time Zone/Stundenformat/Datumsformat

Hinweis: Wenn die Zeitzone beispielsweise auf London eingestellt ist, zeigt
das GPS die Zeit in London an, wenn es nach Satelliten und Positionen
Sucht.

2. Einstellung der Kartenzeit: Hauptseite menu → Navigation →

Settings(Werkzeugsymbol ) → Regional → TimeZone →
Set die Zeitzone Ihres Standortes

Hinweis: Wählen Sie nicht "USE Auto Time Zone", da sonst bei der Eingabe anderer .

Städte die Zeit in den Zeitzonen anderer Städte und nicht an Ihrem ursprünglichen Standort angezeigt wird.

GPS-Bildschirmkalibrierung

Zuerst das GPS horizontal platzieren, Hauptseite menu → Einstell → Kalibr → Precision für insgesamt 5 Kalibrierpunkte anklicken.

Führen Sie die Kalibrierung nacheinanderdurch.

Hinweis: Dieses GPS verwendet einen kapazitiven Bildschirm. Sie müssen nicht fest drücken, wenn Sie es berühren.

Zurücksetzen

1. Wiederherstellen des GPS Navigators auf die Werkseinstellungen:

Hauptseite menu → Einstell → ▷ → Werksreset

Hinweis: Nachdem der Navigator auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt wurde, müssen Sie den Navigationspfad zurücksetzen, da ansonsten die Navigationskarte nicht sofort verfügbar ist.

Die Art der Einstellung entnehmen Sie bitte der GPS-Pfadeinstellung.

2. Wiederherstellen der Karte auf Werkseinstellungen Wenn es Probleme mit den Karteneinstellungen gibt, können Sie die Karte auf die

Werkseinstellungen zurücksetzen.

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) → Auf Standard zurücksetzen → Auf Standard zurücksetzen

Hinweis: Nach der Wiederherstellung der Werkseinstellungen wird die Kartenlautstärke auf die Standardeinstellung Medium zurückgesetzt.

Wenn Sie das Gefühl haben, dass die Lautstärke noch niedrig ist, können Sie die Lautstärke auf das Maximum einstellen.

3. RESET:

Wenn das GPS nicht funktionsfähig ist, können Sie einen Neustart durch das RESET-Loch am GPS erzwingen. Das GPS wird dann neu gestartet.

Setzen Sie das Ziel (Startmenü → Navigation → Destination)

Bei erfolgreicher Positionierung schaltet das GPS automatisch auf die aktuelle Position des Fahrzeugs um.

Alles, was Sie tun müssen, ist das Ziel einzustellen, um den Navigationsprozess zu starten.

Es gibt 6 Methoden der Zielsuche:

Adresse finden / Orte finden (POI-Suche)/Koordinaten/Favoriten/Postleitzahl/Postleitzahl/Suche auf Karte

Adresse suchen:

Für die Suche nach einer genauen Adresse

Wählen Sie Land/Stadt/Straße/Intersecting Street/Hausnummer aus.

Klicken Sie auf Weiter, um die Navigation zu bestätigen und zu starten.

Hinweis: Einige Straßen können nicht mit der Kreuzung Straße/Hausnummer durchsucht werden, und das Kontrollkästchen ist ausgegraut und nicht funktionsfähig.

Orte finden (POI-Suche)

wird verwendet, um interessante Orte zu finden.

Die Suche nach Orten enthält zwei Suchmethoden: Schnellsuche/Kunden spezifische Suche.

Schnellsuche: Suchen Sie nach POIs rund um das Auto oder während der Fahrt, wie z Tankstellen, Hotels, Restaurants, etc.

Wenn Sie die Route bereits geplant haben und dann das POI-Ergebnis auswählen, stehen Ihnen drei Optionen zur Auswahl: Neue Route/Wegpunkt/ Endziel;

Neue Route: bedeutet, dass das ursprüngliche Ziel abgebrochen wird und stattdessen POI als neue Route festgelegt wird.

Wegpunkt: bedeutet, dass das ursprüngliche Ziel unverändert ist.

Gehen Sie zuerst zum eingestellten POI, dann zum ursprünglichen Ziel. Das GPS bringt Sie nun zuerst zum Wegpunkt und dann zum

ursprünglichen Ziel.

Endziel: bedeutet, zuerst das ursprüngliche Ziel zu erreichen.

Danach werden Sie zum neu eingestellten POI weitergeleitet.

Benutzerdefinierte Suche: Enthält alle Inhalte der Schnellsuche. Darüber hinaus können Sie andere Länder und Städte auswählen, um Orte des öffentlichen Dienstes zu finden.

Die Einstellmethode ist die gleiche wie bei der Schnellsuche.

Koordinatensuche: Ziel → Mehr → koordinaten → Set Koordinaten

Favoriten

Sie können einige häufig verwendete Orte als Favoriten festlegen.

So können Sie schnell zu Orten navigieren, zu denen Sie häufig reisen möchten.

Setzen Sie die Methode Favoriten: Ziel → Address suchen →

finden Sie den Ort, an den Sie reisen müssen to → Mehr →

Als Favorit speichern.

Wenn Sie Favoriten verwenden müssen, Ziel → Favoriten →

Choose aplace → done

Postleitzahlensuche

Ziel → Address suchen → Select Address → Select City →

Enter PLZ/Postleitzahlcode → done

Hinweis: Wenn die Postleitzahl Leerzeichen enthält, z G43 1EB, vergessen Sie nicht, ein Leerzeichen einzugeben, da die Suche sonst keine Übereinstimmung ergibt.

Auf der Karte finden

Karte zeigen → Manually Wählen Sie das Ziel als destination → Select → GO aus.

Hinweis: Die lokale Suche wird auf diesem GPS nicht unterstützt, da es keine Netzwerkverbindungen unterstützt.

Einstellung der Routenplanung (Startmenü → Navigation → Route Options)

Bevor Sie reisen, können Sie Ihre Navigationsroute im Voraus planen, z Nach.

Deutschland fahren und von Deutschland nach Frankreich zurückkehren:

Routenoptionen → Route erstellen → Click "+" um Deutsch

hinzuzufügen address → Click "+" um Französisch hinzuzufügen

address → After Routenplanung und -bearbeitung ist abgeschlossen,

Sie können die Route durchsuchen, die Route ändern, etc.

Karte Display (2D/3D Map)

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol )
→ Karteneinstellungen → Set Eine Vielzahl von Kartendarstellungen
und Änderungen von Effekten und Präferenzen.

Warnung

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) →
Audio und Warnungen → Geschwind. Warnung konfigur:

1. Warnung bei zu hohem Tempo: Audio und Visual/Disabled/Visual.

Diese Funktion löst eine Warnung aus, wenn Sie die
Geschwindigkeitsbegrenzung auf der Straße überschreiten.

2. Warne, wenn meine Geschwindigkeit 100% des Limits beträgt. Es wird
empfohlen, sie auf 100% zu setzen.

3. Alert Point: Hauptseite menu → Navigation →

Settings(Werkzeugsymbol ) → Audio und Warnungen →
Warnpunkteinstellungen → Arten vom Warnungen

4. Warnschild Alerts: Hauptseite menu → Navigation →

Settings(Werkzeugsymbol ) → Audio und Warnungen →
Warnungen für Warnschilder

Broadcast Spracheinstellung

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) →

Audio und Warnungen → Ansagensprache

Einstellung des Fahrzeugtyps

Geeignet für 12-2V Modelle, es stehen 7 Modi zur Auswahl. Es gibt den Standardmodus Auto und Sie können in andere Modi wechseln.

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol )
→ Routensinstellungen → Fahrzeug → PKW/Fußgänger/
Fahrrad/Notfall/Bus/Taxi/LKW

Es ist auch möglich, Parameter für verschiedene Modi einzustellen, wie z.

B. Länge, Höhe, Höchstgeschwindigkeit, Gewicht des Fahrzeugs, etc.

Es gibt 4 Routenoptionen während der Navigation.

Insgesamt gibt es vier Routen. Dies sind die schnellste, kürzeste, grünste und einfachste Route.

Eine der folgenden Einstellungen kann als Standardeinstellung gewählt werden.

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol )
→ Routensinstellungen → Routenplanungsmethode →
Schnell/Grün/Kurz/Leicht

Kilometerzähler

Sie können die Einheit der Kartendistanz wie folgt einstellen, z. B. ob die Entfernung in

Kilometern oder Metern angezeigt werden soll. Hauptseite menu →

Navigation → Settings(Werkzeugsymbol ) → Regional →
Einheiten und Formate → Distanz → Kilometers/Meter, Meilen/Fuß,
Meilen/yards

Map Initialisierungseinstellungen

Die Initialisierung kann verwendet werden, wenn die Karte zurückgesetzt werden muss.

Hauptseite menu → Navigation → Settings(Werkzeugsymbol )
→ Auf Standard zurücksetzen → You kann dann die Sprache, den
Fahrzeugtyp, die Standardroute usw. zurücksetzen.

Bluetooth Funktion (optional)

Nachdem Sie die Bluetooth-Funktion verwendet haben, um das GPS mit dem Mobiltelefon zu verbinden, können Sie mit GPS Anrufe tätigen oder empfangen.

Die Abgleichmethode ist wie folgt:

1. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion des Mobiltelefons ein;
2. Hauptseite menu → Bluetooth → Suche → waiting für GPS

zur Suche nach Bluetooth-Geräten in der Nähe;

3. Wählen Sie den Namen Ihres Mobiltelefons aus den Suchergebnissen aus und verbinden Sie ihn mit dem GPS-Bluetooth-Namen: JTDPND.

Das ursprüngliche Passwort lautet: 0000;

4. Nachdem die Kopplung abgeschlossen ist, können Sie über die Wählta-
statur (Dial) Anrufe tätigen oder entgegennehmen.

Notiz:

Die Bluetooth-Funktion ist bei einigen Modellen optional. Bitte bestätige-
n Sie, ob Sie diese Funktion kaufen möchten.

Das eingebaute Anrufmikrofon befindet sich in der linken unteren Ecke
des GPS.

Bitte installieren Sie es näher am Treiber.

Wenn das Symbol auswählen ausgegraut und nicht funktionsfähig ist,
besteht keine erfolgreiche Verbindung, Bitte versuchen Sie die
Verbindung erneut.

Rückfahrkamera (Optional)

Wenn sich das Fahrzeug im Rückwärtsgang befindet, schaltet das GPS au-
tomatisch auf das Heckbild des Fahrzeugs um, was Ihnen beim
Rückwärtsfahren hilft.

Hinweis: Rückfahrbilder erfordern die Installation einer Rückfahrkamera

am Fahrzeug.

Es wird empfohlen, diese in der Autowerkstatt zu installieren.

Umkehrschema der Bildinstallation:



Kostenloses Kartenupdate

Bitte klicken Sie auf den entsprechenden Karten-Download-Link. Es gibt einen

kostenlosen Karten-Download-Link unten: <http://www.awesafe.cn/download/>

Kostenloses Karten-Upgrade-Video: <https://youtu.be/FHvzvE457Wg>

Kostenloser QR-Code für die Kartenaktualisierung:



Das muss beachtet werden:

1. Wichtiger Hinweis: Bitte kopieren Sie vor dem Upgrade die Originalkarte im GPS auf Ihren Computer und speichern Sie sie.

Dies dient dem Schutz für den Fall, dass das Upgrade fehlschlägt und Sie auf die ursprüngliche Karte zugreifen müssen.

2. Nachdem der Download abgeschlossen ist, erhalten Sie eine RAR-Dat

ei. Entpacken Sie diese und Sie erhalten den Ordner[NAVI]. Löschen Sie dann die ursprüngliche Karte im GPS und kopieren Sie die neue Karte auf das GPS.

3. Nachdem Sie die Datei auf GPS kopiert haben, verwenden Sie sie auf dem GPS (nicht an einen Computer oder USB-Anschluss anschließen, um sie zu verwenden).

4. Wenn Sie nach dem Ersetzen der neuen Karte auf das Navigationsmenü klicken, aber keine Antwort erhalten, überprüfen Sie bitte die Parameter des Navigationspfads und stellen Sie ihn auf navi.exe ein.

Français

Bienvenue dans Navigation avec AWESAFE

Merci d'acheter et d'utiliser un appareil AWESAFE GPS Navigation. Elle contient un écran capacitif HD de 7 pouces et d'une grande mémoire cache de 256 mégaoctets en vous apportant une meilleure expérience visuelle et opérationnel.

Après la transaction, vous bénéficierez d'une garantie d'entretien dans un délai d'un an et également une politique de retour ou d'échange dans un délai de 30 jours. Des mises à jour cartographiques gratuites sont fournies par AWESAFE pour une durée de vie. Pour une meilleure utilisation du GPS, veuillez lire ces instructions. Nous espérons que cela vous aidera dans votre utilisation de notre GPS.

NOTE

1. Ce GPS ne supporte pas d'Internet et n'offre pas d'informations routières en temps réel.
2. Pour la première utilisation, il faut le recharger pleinement, le voyant passera du rouge au vert.
3. Lorsque le GPS se connecte à l'ordinateur, le GPS n'est qu'un disque portable, la carte ne peut pas être utilisée.
4. Lorsque vous utilisez le FM, l'audio sortira par l'autoradio. Veuillez éteindre le FM si vous ne l'utilisez pas, sinon le GPS ne produira pas de sons ou ne sera pas audible.
5. Avant d'installer le GPS, veuillez d'abord nettoyer la vitre du pare-brise. Installez ensuite appareil sur le pare-brise en utilisant le support de suçoir . Attention: pour votre protection, il faut l'installer à l'écart des airbags de la voiture.
6. Le GPS est construit avec une batterie au lithium. Afin d'éviter que la batterie soit endommagée, veuillez ne pas la presser ou la frapper et le faire éloigner du feu et de l'eau.
7. En raison de l'espace limité et de la consommation d'énergie élevée par le grand écran, la batterie intégrée ne peut fonctionner que pendant environ 30 minutes sans charge. Pour le fonctionnement normal, connectez-le au chargeur de voiture lorsque vous utilisez le GPS.

8. Veuillez ne pas supprimer les données du GPS, sinon le fonctionnement des cartes sera anormal.
9. Si vous avez besoin d'une facture, veuillez nous contacter par email.
Nous vous enverrons une facture au format PDF.
10. Si votre GPS ne peut pas être rechargé et s'allumer, veuillez essayer avec l'autre chargeur. Si cela ne fonctionne pas, veuillez nous contacter directement.
11. Si vous avez des problèmes, n'hésitez pas à nous contacter. Nous allons vous répondre dans les 24 heures et les résoudre.

À propos des fonctions GPS

1. Allumer et éteindre le GPS

Une fois brancher, le GPS s'allume automatiquement. Après couper de l'électricité, 3 options sont disponibles: "Veille", "Désactiver" et "Annuler". Vous pouvez en choisir un. Si vous ne choisissez pas l'un de ces 3 choix dans les 10 secondes, le GPS s'éteindra automatiquement.

Attention: Vous pouvez éteindre ou allumer l'appareil par la main en appuyant 2 secondes.

2. GPS viewer

Veuillez utiliser GPS à l'extérieur, il y a deux façons pour vérifier l'état de positionnement:

〈2.1〉 Menu principal → Récept. GPS → vérifier l'état du positionnement, Il y a 12 canaux au total, si au moins 3 canaux deviennent verts, le positionnement est réalisé. L'appareil indiquera Valid ou Invalid selon les deux états différents.

〈2.2〉 Menu principal → Navigation → Carte → cliquez sur l'icône satellite dans le coin supérieur gauche → Satellites disponibles ; avec 3 ou plus satellites disponibles, le positionnement sera réalisé. Les degrés de signal sont faible/moyen/haut.

Attention: Une fois que le GPS a reçu un signal satellite, la carte affiche automatiquement votre position actuelle. Cela a besoin de plusieurs minutes, seulement pour la première fois que vous attrapez un signal satellite. Les objets grands peuvent déranger la réception.

Réglage de l'itinéraire GPS

Après être revenu aux paramètres d'usine, vous devez réinitialiser l'itinéraire. La méthode:

Navigation Accueil → Paramètres →  → Config. Navi → Icône Ellipsis → Flash résident → Fichier carte → Navi.EXE → “ √ ” dans le coin supérieur droit → Terminer

Attention: Lorsque vous définissez l'itinéraire, il faut déconnecter de l'ordinateur.

Réglage USB

MASS STORAGE: mode de stockage, Dans ce mode, le GPS peut se connecter à un ordinateur pour mettre à jour des données ou supprimer des données. Cela peut également être utilisé pour charger le GPS.

MS ACTIVESYNC: mode de charge, Ce mode est uniquement destiné à charger le GPS.

Attention: le recharge par un ordinateur est lent. Nous vous conseillons de charger le GPS avec l'adaptateur et avec le chargeur de voiture.

Connectez l'émission FM

La fonction d'émission FM peut émettre l'audio GPS vers l'autoradio.

Le mode d'emploi :

1. Connectez le GPS au chargeur de voiture
2. Ajustez la fréquence FM de la voiture à la fréquence sans la radio
3. Ouvrez le menu GPS FM, choisissez USE FM, puis réglez-le à la même fréquence que celle de la voiture.

Attention: Lorsque vous utilisez FM, le GPS est muet. Si vous n'utilisez pas FM, veuillez éteindre FM pour que le GPS produit le son.

GPS multimédia

GPS est avec plusieurs fonctions de divertissement. Il existe des jeux, un lecteur de musique, un lecteur vidéo, un lecteur multimédia, une calculatrice, etc.

Formats vidéo disponibles: ASF, AVI, MP4, WMV, 3GP, MP4, RMVB

Formats audio disponibles: MP3, WAV

Formats photo disponibles: JPG, BMG, PNG

Paramètres son

Si vous trouvez que le GPS n'a pas de son ou que le volume est trop bas, veuillez suivre les étapes ci-dessous:

1. Veuillez vérifier si vous avez allumer FM. S'il était allumé, veuillez

l'éteindre: Menu principal → FM Transmitter → Désactiver "USE FM"

2. Veuillez régler le volume de navigation: Menu principal →

Paramètres → Volume → Réglez le volume au maximum → cliquez sur " ✓ " pour enregistrer (important).

3. Veuillez vérifier les paramètres de volume dans la carte de navigation:

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils )
→ Sons → Volume → Réglez le volume au maximum.

4. Veuillez passer à d'autres paquets vocaux: Menu principal →

Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Sons → Langue du guidage → Sélectionnez d'autres voix.

Paramètres de rétro-éclairage

Réglage du rétro-éclairage du navigateur: Menu principal →

Paramètres → Luminosité → régler le Luminosité → cliquez sur
“ √ ” pour enregistrer. Il est recommandé d'augmenter la luminosité
de l'écran pour rendre l'écran plus facile à voir.

Réglage du rétroéclairage de la carte: Menu principal → Navigation →

Paramètres(icône d'outils ) → Afficher → Rétroéclairage actuel
→ Il est recommandé d'augmenter la luminosité de l'écran pour éviter
d'être trop sombre.

Paramètres de temps

1. Réglage de l'heure GPS: Menu principal → Paramètres → Date /
Heure → Fuseau horaire / format de l'heure / format de la date

Attention: Par exemple, si le fuseau horaire est défini sur Londres,
lorsque le GPS réalise le positionnement, le GPS affichera l'heure à
Londres.

2. Réglage de l'heure de la carte: Menu principal → Navigation →

Paramètres(icône d'outils ) → Régional → Fuseau horaire →
Définir le fuseau horaire de votre positionnement

Attention: Ne sélectionnez pas "USE Auto Time Zone", sinon, lorsque
vous entrez dans d'autres villes, l'heure sera affichée dans les fuseaux
horaires d'autres villes.

Calibrage de l'écran GPS

Placez d'abord le GPS horizontalement. Menu principal → Paramètres
→ Calibrer → Cliquez précisément un par un sur les centres d'un
total de 5 points d'étalonnage.

Attention: Ce GPS utilise un écran capacitif. Vous n'avez pas besoin
d'appuyer fort lorsque vous le touchez.

Réinitialiser

1. Restauration du navigateur GPS aux paramètres d'usine:

Menu principal → Paramètres →  → Réglage usine

Attention: Une fois le navigateur restauré aux paramètres d'usine, vous
devez réinitialiser le itinéraire de navigation, sinon la carte de navigation
ne sera pas utilisable.

2. Restauration de la carte aux paramètres d'usine

S'il y a des problèmes dans les paramètres de la carte, vous pouvez
restaurer la carte aux paramètres d'usine. Menu principal →

Navigation → Paramètres (icône d'outils ) → Réinitialiser

Attention: Après avoir rétabli les paramètres d'usine, le volume de la
carte reviendra au réglage par défaut, qui est moyen. Si vous trouvez
que le volume est faible, vous pouvez régler le volume au maximum.

3. RESET:

Si le GPS est inutilisable, vous pouvez forcer un redémarrage dans le trou
RESET du GPS.

Choisir la destination (Menu principal → Navigation → Destination)

En positionnant avec succès, le GPS passera automatiquement à la position actuelle du véhicule. Il suffit de choisir la destination pour lancer la navigation.

Il existe 6 méthodes de la recherche de destination:

chercher une adresse / Trouver des lieux (Recherche de POI) /
Coordonnées / Favoris / Code postal / Rechercher sur la carte

Chercher une adresse

pour chercher une adresse précise, vous pouvez sélectionner un pays /
une ville / une rue / une sécante de rue / un numéro de maison. Cliquez
sur Suivant pour confirmer et commencer la navigation.

Attention: Certaines rues ne peuvent pas être cherchées en utilisant le
numéro de maison / rue sécante, et la case à cocher sera grisée et
inutilisable.

Rechercher des lieux (POI Search)

utilisé pour trouver POI.

La recherche de lieux contient deux méthodes de recherche: Recherche rapide / Recherche conventionnelle

Recherche rapide: recherchez POI autour de la voiture ou pendant le voyage, tels que les stations-service, les hôtels, les restaurants, etc.

Si l'itinéraire est déjà planifié et que vous sélectionnez le résultat du POI, vous avez le choix entre trois options: Nouvel itinéraire / waypoint / destination finale.

Nouvel itinéraire: signifie que la destination d'origine sera annulée, allez au POI défini comme nouvel itinéraire.

Waypoint

Signifie que la destination d'origine est interchangeable. Allez d'abord au POI défini, puis allez à la destination d'origine.

Destination finale

Signifie d'abord atteindre la destination d'origine. Ensuite, il vous dirigera vers le POI nouvellement défini.

Recherche conventionnelle

Contient tout le contenu de la recherche rapide. En outre, vous pouvez sélectionner d'autres pays et villes pour trouver des lieux de service

publique. La méthode de réglage est la même que dans la recherche rapide.

Recherche de coordonnées

Destination → Plus → Coordonnées → choisir les coordonnées

Favoris

Vous pouvez choisir certains lieux fréquemment utilisés comme favoris.

Cela vous permet de naviguer rapidement pour la prochaine fois.

Pour installer Favoris: Destination → Chercher l'adresse → trouver l'endroit → Ajouter aux Favoris; Lorsque vous avez besoin d'utiliser les Favoris: Destination → Favoris → Choisir un lieu → terminé

Recherche par code postal:

Destination → chercher l'adresse → Sélectionner ville → Entrer code postal → terminé

Attention: Si le code postal contient des espaces, tels que "G43 1EB", n'oubliez pas de saisir un espace, sinon le résultat ne correspond pas à votre recherche.

Trouver sur la carte

Carte → Sélectionner manuellement la destination → Sélectionner
→ GO

Attention: la recherche locale n'est pas prise en charge sur ce GPS car elle ne supporte pas les connexions réseau.

Paramétrage de l'itinéraire

Menu principal → Navigation → Options de l'itinéraire

Avant de voyager, vous pouvez planifier votre itinéraire de navigation à l'avance, par exemple : allez en Allemagne et revenez en France de l'

Allemagne:

Options d'itinéraire → Créer itinéraire → Cliquez sur «+» pour ajouter une adresse allemande → Cliquez sur “ + ” pour ajouter une adresse française → Après avoir terminé la planification de l'itinéraire, vous pouvez parcourir l'itinéraire, modifier l'itinéraire, etc.

Affichage de la carte (Carte 2D / 3D)

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Paramètres de la carte → Définir divers affichages de carte et en modifier.

Avertissement

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Sons → Paramètres avancés:

1. Avertir en cas d'excès de vitesse: audio et visuel / désactivé / visuel.

Cette fonction déclenchera un avertissement lorsque vous dépassez la limite de vitesse sur la route. Lorsque vous sélectionnez Désactivé, la fonction d'avertissement de vitesse sera désactivée.

2. Avertir quand ma vitesse est de 100% de la limite. Il est recommandé de le régler à 100%.

3. Point d'alerte: Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Sons → Paramètres du point d'alerte → Types d'alerte

4. Alertes de signal d'avertissement: Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Sons → Alertes de panneaux d'avertissement

Réglage audio

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Sons → Langue du guidage

Réglage du type de véhicule

Adapté aux modèles 12-2V, il existe 7 modes. Il y a le mode Voiture par

défaut et vous pouvez changer de mode.

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Paramétrage de l'itinéraire → Véhicule → Voiture / Piéton / Bicyclette / Urgence / Bus / Taxi / Camion

Il est également possible de définir des paramètres pour différents modes, tels que la longueur, la hauteur, la vitesse maximale, le poids du chariot, etc.

Il y a 4 options d'itinéraire pendant la navigation, l'itinéraire le plus rapide, l'itinéraire le plus court, etc. L'un des paramètres suivants peut être sélectionné comme paramètre par défaut.

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Paramétrage de l'itinéraire → Mode de calcul de l'itinéraire → Rapide / Vert / Court / Facile

Kilomètres / mètres

Vous pouvez définir l'unité de distance de la carte par les étapes suivantes.

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Régional → Unités et formats → Distance → Kilomètres / mètres, Miles / pieds, Miles / yards

Paramètres d'initialisation de la carte

L'initialisation peut être utilisée lorsque la carte doit être réinitialisée

Menu principal → Navigation → Paramètres(icône d'outils ) → Réinitialiser → Vous pouvez ensuite réinitialiser la langue, le type de voiture, l'itinéraire par défaut, etc.

Fonction Bluetooth (facultatif)

Après avoir utilisé la fonction Bluetooth pour connecter le GPS au téléphone portable, vous pouvez utiliser le GPS pour émettre ou recevoir des appels. La méthode d'appariement est la suivante:

1. Activez la fonction Bluetooth du portable;
2. Menu principal → Bluetooth → Rechercher → attend que le GPS recherche des appareils Bluetooth à proximité;
3. Sélectionnez le nom de votre téléphone mobile dans les résultats de la recherche et associez-le. Le nom Bluetooth Bluetooth est: JTDPND, le mot de passe d'origine est: 0000;
4. Une fois le jumelage terminé, vous pouvez passer ou recevoir des appels via le pavé numérique (composer).

Attention:

- 1.La fonction Bluetooth est facultative pour certains modèles. Il vous faut confirmer si vous l'achetez. Le microphone d'appel intégré est situé

dans le coin inférieur gauche du GPS. Veuillez l'installer plus près du pilote.

2. Si l'icône de numérotation est grisée et inutilisable, la connexion ne fonctionne pas correctement. Veuillez réessayer la connexion.

Image inversée (facultatif)

Lorsque le véhicule est en marche arrière, le GPS passe automatiquement à l'arrière du véhicule, ce qui vous aidera à conduire en marche arrière.

Attention: les images inversées nécessitent l'installation d'une caméra de recul sur la voiture. Il est recommandé de l'installer dans l'atelier de réparation automobile.

Diagramme d'installation d'image inversée:



Mise à jour gratuite de la carte

Veuillez cliquer sur le lien de téléchargement de la carte correspondant.

Il y a un lien de téléchargement de carte gratuit ci-dessous:

<http://www.awesafe.cn/download/>

Opération de mise à niveau gratuite de la carte:

<https://youtu.be/FHvzvE457Wg>

Opération gratuite de mise à niveau de carte vidéo QR code



Questions nécessitant une attention particulière

1.Remarque importante: avant la mise à niveau, veuillez copier la carte originale du GPS sur votre ordinateur et l'enregistrer. C'est pour la protection en cas d'échec de la mise à niveau et que vous devez accéder à la carte d'origine.

2.Une fois le téléchargement terminé, vous obtiendrez un fichier RAR.

Décompressez le et vous obtiendrez le dossier [NAVI]. Supprimez ensuite la carte originale dans le GPS et copiez la nouvelle carte sur le GPS.

3. Après avoir copié le fichier sur le GPS, utilisez-le sur le GPS (ne vous connectez pas à un ordinateur ou à un port USB pour l'utiliser).

4. Si vous cliquez sur le menu de navigation après avoir remplacé la nouvelle carte, mais qu'il n'y a pas de réponse, veuillez vérifier les paramètres du chemin de navigation et le définir sur navi.exe.

Español

Bienvenido a la navegación con nuestro GPS AWESAFE

Gracias por adquirir y usar nuestro GPS de navegación AWESAFE. Este dispositivo GPS está equipado con una pantalla capacitiva HD de 7" y una gran memoria caché de 256 megabytes que le proporcionará la mejor experiencia de visión y conducción durante su uso.

Cuenta con la seguridad de una garantía de 1 año. Además, tiene hasta 30 después de la compra para devolverlo si no queda satisfecho.

AWESAFE proporciona actualizaciones gratuitas de mapas para toda la vida. Para un mejor uso del GPS, lea estas instrucciones. Esperamos que esto lo ayude en su uso de nuestro GPS.

Si tiene alguna pregunta o sugerencia, no dude en contactarnos. Le responderemos dentro de las 24 horas y le ayudaremos a resolver cualquier problema o problema.

NOTA

1. Este GPS no tiene ni admite conexión a Internet, tampoco ofrece información sobre el tráfico en tiempo real.
2. Cuando lo use por primera vez, cárguelo por completo. Después de cargarlo, la luz indicadora de encendido cambiará de rojo a verde.
3. Cuando el GPS se conecta al ordenador, el mapa no puede ser utilizado. El GPS únicamente funcionará como si fuese un disco portátil en ese momento.
4. Cuando use la radio FM, el audio saldrá a través de la radio del automóvil. Después de usarlo, apague el FM; de lo contrario, el GPS no producirá sonidos ni será audible.
5. Antes de posicionar el GPS, primero limpie el cristal del parabrisas. Luego instale la montura en el parabrisas. Asegúrese de instalar el GPS lejos del airbag del automóvil para su seguridad.
6. El GPS posee una batería de litio. Para evitar que la batería explote o se dañe de alguna manera, no la apriete ni la golpee. Manténgalo alejado del fuego y el agua.
7. Debido al espacio limitado y al alto consumo de energía de una pantalla tan grande, la batería incorporada solo puede funcionar durante aproximadamente 30 minutos sin cargarse. Para garantizar un suministro de energía suficiente, conéctelo al cargador original del

automóvil cuando esté utilizando el GPS.

8. Por favor, no elimine los datos en el GPS porque esto puede causar que los mapas no sean utilizables.

9. Si necesita una factura, contáctenos por correo electrónico. Le enviaremos una factura en formato PDF.

10. Si su GPS no se puede cargar ni encender, intente con el otro cargador. Si esto no funciona, puede contactarnos para obtener ayuda.

11. Si tiene alguna pregunta y necesita ayuda, no dude en contactarnos. Le daremos una respuesta dentro de las 24 horas y resolveremos su problema.

Acerca de las funciones de GPS

Encender y apagar el GPS

1. Después de conectarlo a la alimentación, el GPS se encenderá automáticamente. Después de desconectar la alimentación, hay 3 opciones disponibles: "En espera", "Apagar" y "Cancelar". Puedes elegir uno de estos. Si no elige una de estas 3 opciones en 10 segundos, el GPS se apagará automáticamente para ahorrar energía.

2. Utilice el GPS al aire libre. Hay 2 formas de verificar el estado de la señal del satélite.

〈2-1〉 . Menú principal → GPS Info → verifique el estado de posicionamiento,

Hay un total de 12 canales. Si al menos 3 canales se vuelven verdes, significa que el posicionamiento es correcto. El posicionamiento mostrará el estado de la señal: Disponible si es correcta la conexión e inválida si no lo fue.

〈2-2〉 . Menú principal → Navegación → Carte → haga clic en el ícono de satélite en la esquina superior izquierda → Una vez más, la conexión es correcta cuando al menos 3 canales se vuelven verdes.

Los niveles de señal incluyen POBRE, MEDIA y ALTA.

Después de que el GPS recibe una señal de satélite, el mapa mostrará su dirección automáticamente. Tarda varios minutos solo en el momento inicial de capturar una señal de satélite.

Configuración de ruta GPS

Después de volver a la configuración POR DEFECTO, debe restablecer la ruta.

El método es:

Menú principal → Ajuste → ▷ → Raíz de navegación → Icono de puntos suspensivos → ResidentFlash → archivo de mapas → Navi.EXE → " √ " en la esquina superior derecha → Finalizar

Nota: Cuando configure la ruta, desconéctese del ordenador; de lo contrario, la configuración no se completará.

Configuración de USB

ALMACENAMIENTO: En este modo, de ALMACENAMIENTO, el GPS se puede conectar con un ordenador para actualizar datos o borrar los datos. Esto también se puede usar para cargar el dispositivo GPS.

MS ACTIVESYNC: modo de carga: este modo es solo para cargar el GPS.

Nota: cuando se carga desde un ordenador, la velocidad puede ser más lenta. Por lo tanto, le recomendamos que cargue el GPS con el adaptador de corriente y con el cargador del automóvil.

Conecte la emisión de FM

La función de emisión de FM permite escuchar las indicaciones del GPS a través de la radio de su vehículo. El método para esto es:

1. Conecte el GPS al cargador del automóvil
2. Ajuste la frecuencia de FM del automóvil a la frecuencia sin la radio
3. Abra el menú GPS FM, elija FM y luego ajústelo a la misma frecuencia que el automóvil. Ahora completa la configuración.

Nota: Cuando usa FM, el GPS no tendrá sonido. Si no usó FM, apague FM para que el sonido provenga del GPS.

GPS Multimedia

GPS tiene otras varias funciones de entretenimiento. Hay juegos, un

reproductor de música, un reproductor de video, un reproductor multimedia, una calculadora y algunas otras herramientas

Formatos de video compatibles: ASF, AVI, MP4, WMV, 3GP, MP4, RMVB

Formatos de audio compatibles: MP3, WAV

Formatos fotográficos compatibles: JPG, BMG, PNG

Ajustes de sonido

Si observa que el GPS no tiene sonido o que el volumen es demasiado bajo, siga los siguientes pasos para ajustarlo.

1. Compruebe si ha activado la función del transmisor de FM. Si está encendido, apáguelo: Menú principal → FM Transmitter → Desactivar "FM".
2. Ajuste el volumen de navegación: Menú principal → Ajuste → Volumen → Ajuste el volumen al máximo → haga clic en " √ " para guardar (importante).
3. Compruebe la configuración de volumen en el mapa de navegación: Menú principal → Navegación→Configuración(icono de herramientas) → Sonido y advertencias → Volumen → Ajuste el volumen al máximo.
4. Cambie los paquetes de voz: Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas) → Sonido y advertencias → Idioma voz → Seleccionar otras voces.

Configuración de luz de fondo

Configuración de la luz de fondo del navegador: Menú principal → Ajuste → Contraluz → Ajuste Contraluz → haga clic en " ✓ " para guardar. Se recomienda aumentar el brillo de la pantalla para que la pantalla sea más fácil de ver y para evitar que esté demasiado oscura.

Configuración de retroiluminación del mapa: Menú principal →

Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → Pantalla → Retroiluminación actual → Se recomienda aumentar el brillo de la pantalla para evitar que sea demasiado oscura.

Ajustes de hora

1. Configuración de la hora del GPS: Menú principal → Ajuste → Fecha → formato de zona horaria / hora / formato de fecha

Nota: Por ejemplo, si la zona horaria está configurada en Londres, cuando el GPS busca satélites y posición, el GPS mostrará la hora en Londres;

2. Configuración del tiempo del mapa: Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → Régional → Zona hora → Establecer el huso horario de su ubicación

Nota: No seleccione "USAR zona horaria automática", de lo contrario, cuando ingrese a otras ciudades, la hora se mostrará en las zonas horarias de otras ciudades en lugar de su ubicación original.

Calibración de pantalla GPS

Primero coloque el GPS horizontalmente, Menú principal → Ajuste → Calibrar → Precisión, haga clic en el centro de la cruz para obtener un total de 5 puntos de calibración. Complete la calibración para cada una.

Nota: Este GPS usa una pantalla capacitiva, No es necesario presionar con fuerza cuando lo toca.

Reiniciar el GPS a los valores predeterminados de fábrica

1. Restaurar el navegador GPS a la configuración de fábrica:

Menú principal → Ajuste → ▷ → Restaurar

Nota: Después de que el navegador se restablezca a la configuración de fábrica, debe restablecer la ruta de navegación, de lo contrario, el mapa de navegación no estará disponible. Consulte la configuración de la ruta GPS para conocer el método de configuración.

2. Restaurar el mapa a la configuración de fábrica

Si hay algún problema en la configuración del mapa, puede restaurar el mapa a la configuración predeterminada de fábrica.

Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → Restaurar ajustes fábrica

Nota: Después de restablecer la configuración de fábrica, el volumen del mapa volverá a la configuración predeterminada, que es MEDIO. Si siente que el volumen sigue siendo bajo, puede ajustar el volumen al

máximo.

3. RESET

Si el GPS no funciona, puede forzar un reinicio a través del orificio RESET en el GPS. El GPS se reiniciará.

Establecer el destino

Menú principal → Navegación(icono de herramientas ) → Destino
Mientras se posiciona con éxito, el GPS cambiará automáticamente a la posición actual del vehículo. Todo lo que tiene que hacer es configurar el destino para iniciar el proceso de navegación.

Hay 6 métodos de búsqueda de destino: Buscar dirección / Buscar lugares (Búsqueda de PDI) / Coordenadas / Favoritos / Código postal /
Buscar en el mapa

Buscar dirección: para buscar una dirección en concreto

Seleccione país / ciudad / calle / intersección de calle / número de casa

Haga clic en Siguiente para confirmar y comenzar la navegación

Nota: Algunas carreteras no se pueden buscar usando Intersección de calle / Número de casa, y la casilla de verificación estará atenuada e inoperante.

Buscar lugares (Búsqueda de PDI)

Utilizado para encontrar puntos de interés

Encontrar lugares contiene dos métodos de búsqueda: búsqueda rápida / búsqueda personalizada

Búsqueda rápida: busque los puntos de interés alrededor del automóvil o durante el viaje, como gasolineras, hoteles, restaurantes, etc.

Si ya tiene la ruta planificada y luego selecciona el resultado del POI, habrá tres opciones a continuación para elegir: Nueva ruta / Punto de referencia / Destino final.

Nueva ruta: significa que se cancelará el destino original y establecer el POI configurado como la nueva ruta en su lugar.

Punto de referencia: significa que el destino original no ha cambiado.

Primero vaya al POI configurado, luego vaya al destino original. El GPS lo llevará primero al punto de ruta y luego al mensaje de destino original.

Destino final: significa llegar primero al destino original. Luego lo dirigirá al POI recién establecido.

Búsqueda personalizada: contiene todos los contenidos de la búsqueda rápida. Además, puede seleccionar otros países y ciudades para encontrar lugares de servicio público. La forma para configurarlo es la misma que en la Búsqueda rápida.

Búsqueda de coordenada:

Destino → Más → Coordenada → Establecer coordenadas

Favoritos

Puede establecer algunos lugares de uso frecuente como favoritos. Esto le permite navegar rápidamente a los lugares a los que desea viajar con frecuencia.

Forma de elegir sitios Favoritos: Destino → Buscar dirección → encuentre el lugar al que debe viajar → Más → Agregar a favoritos;
Cuando necesite usar Favoritos, Destino → Favoritos → Elegir un lugar → hecho

Búsqueda de código postal:

Destino → Buscar dirección → Seleccionar ciudad → Introducir código postal → hecho

Nota: Si el código postal contiene espacios, como G43 1EB, no olvide ingresar un espacio, de lo contrario, la búsqueda no producirá una coincidencia.

Buscar en el mapa:

Mostrar mapa → Seleccionar manualmente el destino como el destino → Seleccionar → IR

Nota: La búsqueda local no es compatible con este GPS porque no admite conexiones de red.

Configuración de planificación de ruta: (Menú principal → Navegación → Opciones de ruta)

Antes de viajar, puede planificar su ruta de navegación con anticipación, como ir a Alemania y regresar a Francia desde Alemania:

Opciones de ruta → Crear ruta → Haga clic en " + " para agregar una dirección en alemán → Haga clic en " + " para agregar la dirección en francés → Después de completar la planificación y edición de la ruta, puede explorar la ruta, cambiar la ruta, etc.

Visualización del mapa (Mapa 2D / 3D)

Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → ajustes de mapa → Establecer una variedad de pantallas de mapa y cambiar efectos y preferencias

Advertencias

Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → Sonido y advertencias → Ajustes advert. velocidad:

1. Advertir cuando se acelera: Audio y Visual / Inhabilitado / Visual. Esta función activará una advertencia cuando conduzca por encima del límite de velocidad en la carretera. Cuando seleccione Deshabilitado, la función de Advertencia de velocidad se desactivará.

2. Advierte cuando mi velocidad es 100% del límite. Se recomienda configurarlo al 100%.

3. Punto de alerta: Menú principal → Navegación →

Configuración(icono de herramientas ) → Sonido y advertencias → Ajustes de puntos de alerta → Tipos de alertas

4. Alertas de señales de advertencia: Menú principal → Navegación →

Configuración(icono de herramientas ) → Sonido y advertencias → Alertas de señales de peligro

Configuración de idioma de difusión

Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → Sonido y advertencia → Idioma voz

Configuración del tipo de vehículo

Adecuado para modelos de 12-2 V, hay 7 modos que se pueden elegir.

Existe el modo de automóvil predeterminado y puede cambiar a otros modos, para ello:

Menú principal → Navegación → Configuración(icono de herramientas ) → Ajustes de la ruta → Vehículo → Coche / Peatón / Bicicleta / Urgencia / Autobús / Taxi / Camión

También es posible establecer parámetros para varios modos, como la longitud, altura, velocidad máxima, peso del camión, etc.

Hay 4 opciones de ruta durante la navegación.

Hay cuatro rutas en total. Estas son: ruta más rápida, la ruta más corta, la ruta más ecológica (verde) y la ruta más fácil.

Se puede seleccionar una de las siguientes configuraciones como configuración predeterminada.

Menú principal → Navegación → Configuración (icono de herramientas ) → Ajustes de la ruta → Método de planificación de ruta → Rápido / Verde / Corta / Fácil

Kilómetros / Metros

Puede configurar la unidad de distancia que se le mostrará en el mapa con las siguientes operaciones, por ejemplo, si desea que la distancia se muestre en kilómetros o metros.

Menú principal → Navegación → Configuración (icono de herramientas ) → Regional → Unidades y formatos → Distancia → Kilómetros / metros, Millas / pies, Millas / yardas

Configuración de Inicialización de Mapa

La inicialización se puede usar cuando el mapa se ha restablecido a sus valores predeterminados

Menú principal → Navegación → Configuración (icono de

herramientas ) → Restaurar ajustes fábrica → A continuación, puede restablecer el idioma, el tipo de vehículo, la ruta predeterminada, etc.

Función de Bluetooth (opcional)

Después de usar la función Bluetooth para conectar el GPS al teléfono móvil, puede usar el GPS para realizar o recibir llamadas.

El método para emparejarlo es el siguiente:

1. Encienda la función Bluetooth del teléfono móvil
2. Menú principal → Bluetooth → búsqueda → esperando que el GPS busque dispositivos Bluetooth cercanos
3. Seleccione el nombre de su teléfono móvil entre los dispositivos que aparezcan en la búsqueda y vincúlelo. El nombre Bluetooth del GPS es: JTDPND, la contraseña original es: 0000
4. Después de completar el emparejamiento, puede realizar o recibir llamadas a través del teclado de marcación (Marcar).

Nota:

1. La función Bluetooth es opcional para algunos modelos. Por favor compruebe si desea esta función antes de adquirir el dispositivo. El micrófono de la llamada incorporado se encuentra en la esquina inferior izquierda del GPS. Por favor, instálelo más cerca del controlador.

Si el ícono Marcar aparece en gris y no funciona, no hay una conexión exitosa. Por favor, vuelva a intentar la conexión.

Inversión de imagen (opcional)

Cuando el vehículo tiene la marcha atrás puesta, el GPS cambiará automáticamente a la imagen trasera del vehículo, lo que lo ayudará a conducir en reversa.

Nota: para invertir las imágenes, es necesario instalar una cámara de marcha atrás en el automóvil. Se recomienda instalarla en el taller de reparación de automóviles.

Diagrama de instalación de la imagen invertida:



Actualización gratuita de mapas

Haga clic en el enlace de descarga correspondiente. Hay un enlace de descarga de mapas gratuito a continuación:

<https://es.awesafe.cn/Para-navegador-7-o-9-pulgadas-n574382.html>

Video de operación de actualización de mapas gratis:

<https://youtu.be/aFnk-l7Pmbo>

Código QR de operación de actualización de mapa gratuito



Asuntos que requieren atención

1. Nota importante: antes de actualizar, copie el mapa original del GPS a su ordenador y guárdelo. Esta medida le ayudará en caso de que falle la actualización y necesite acceder al mapa original.

2. Después de completar la descarga, obtendrá un archivo RAR.

A continuación, elimine el mapa original en el GPS y copie el nuevo mapa en el GPS. Descomprímelo y obtendrá la carpeta [NAVI].

3. Después de copiar el archivo a GPS, úselo en el GPS (no lo conecte a una computadora o puerto USB para usarlo).
4. Si hace clic en el menú de navegación después de reemplazar el nuevo mapa pero no hay respuesta, verifique los parámetros de la ruta de navegación y configúrelo en navi.exe